

Как Калан искал ответ в Священных Писаниях

Действительно ли Небесный Отец его любит?

Ребека Джейкман

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

п оброй ночи, мамуля». Калан забрался

«Доброй ночи! Я люблю тебя, и Небесный Отец тоже». Мама обняла его и выключила свет.

Калан лежал и смотрел в потолок. Мама и папа всегда говорили ему, что Небесный Отец его любит. Но так ли это? Калан был несовершенен и иногда допускал ошибки. Действительно ли Небесный Отец его любит?

Он перевернулся на бок в своей постели. Родители проявляли к нему любовь по-разному, например, обнимали. А вот Небесный Отец его никогда не обнимал. Как же тогда можно почувствовать любовь Небесного Отца?

Следующий день был воскресеньем. Надевая церковную одежду, Калан все еще задавался вопросом, любит ли его Небесный Отец. Как узнать,

какие чувства Небесный Отец на самом деле испытывает к нему?

В церкви Калан и его брат и сестры старались сидеть тихо и слушать выступающих. Мама передала Сьерре несколько восковых мелков и лист бумаги, а папа посадил Джони к себе на коленки.

Но Калан продолжал размышлять над своим вопросом. Тут ему в голову пришла идея.

Он открыл Священные Писания. Мама с папой говорили, что Книга Мормона содержит знания, которые до нас хочет донести Небесный Отец. Может, Книга Мормона поможет ответить на вопрос Калана?

Калан начал перелистывать страницы. Он увидел стихи об Алме-младшем и Самуиле-Ламанийце. Но никаких слов о любви Небесного Отца видно не было.

Когда пришло время занятий Первоначального общества, Калан взял с собой Книгу Мормона. Он прочитал еще несколько стихов. В конце Книги Мормона он нашел список отрывков о любви. Он заглянул в некоторые из них, но все равно ничего не нашел о том, что Небесный Отец его любит.

Потом начался урок. Брат и сестра Уолтерс дали ребятам задание найти в Книге Мормона стих, который был значимым для каждого из них.

Калан снова открыл Священные Писания. Наконец он увидел стих, который пока не читал. Там говорилось о Нефии, когда он увидел видение и обратился к Ангелу.

Читая слова Нефия о Небесном Отце, Калан ощутил тепло. «Я знаю, что Он любит Своих детей» (1 Нефий 11:17). Калан прочитал этот стих

Как будто его кто-то крепко обнял. Небесный Отец правда его любит!

После занятий в Первоначальном обществе Калан с радостью рассказал маме о том, что узнал. «Небесный Отец любит Своих детей. Об этом сказано вот здесь, в Книге Мормона, - объяснил Калан. - А это значит, что и меня Он тоже любит!»

Мама крепко обняла Калана. «Это правда. Небесный Отец очень сильно любит тебя».

Калан почувствовал себя совершенно счастливым. Пускай ему не удалось сделать так, чтобы Небесный Отец его обнял, но ощущение Святого Духа было ничуть не менее приятным.

делится любовью Небесного Отца с окружающими!

